



国信青年军(白衣)与国家男篮二队热身。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

绽放篮球魅力 点燃精彩一夏

六大赛事 百场篮球赛

2022年青岛篮球季启动仪式昨日举行 CBA夏季联赛(青岛)明日打响

7月13日下午,2022年青岛篮球季暨2022年CBA夏季联赛(青岛)启动仪式在青岛国信海天大酒店举行。这个夏天,邀请广大篮球迷来到青岛,尽情感受篮球运动带来的快乐。中国篮球协会秘书长涂猛和CBA公司首席执行官张雄作为嘉宾出席了启动仪式,共同开启2022年青岛篮球季。记者在启动仪式上了解到,未来五年,CBA夏季联赛将落地青岛。

活力青岛 绽放篮球魅力

青岛是一座充满活力、富有实力、独具魅力的沿海开放城市,这座城市深深镌刻着体育基因,先后举办过众多有影响力的国际国内知名赛事,体育产业规模不断扩大,群众体育、竞技体育、体育赛事和体育品牌建设等方面取得了令人瞩目的成绩,体育文化的影响力和凝聚力不断提高。

近年来,青岛篮球产业取得长足进步,已逐渐成为城市发展的新名片。在赛事方面,2020年圆满承办CBA联赛复赛,让疫情之后中国首个大型体育赛事在青岛重启。2021年,完成CBA全明星周末、CBA选秀大会,打造了国内办赛典范,树立了值得信赖的行业标杆。2022年7月,在中国篮协的支持下,在青岛市政府的高度重视和市体育局等单位的指导帮助下,青岛篮球季正式拉开帷幕,这不仅是中国篮协“篮球让生活更美好”愿景的深入实践,也充分展示了青岛“活力海洋之都、精彩宜人之城”的体育担当。

将“青岛篮球季” 打造成知名赛事品牌

据了解,青岛篮球季赛事体系分为基层群众篮球赛事和专业篮球赛事。其中,基层群众篮球赛事主要包含中小学生篮球邀请赛、群众性篮球赛事等,打造城市专属群众篮球运动平台,提升城市篮球运动整体氛围。专业篮球赛事通过U系列赛事、大学生联赛、职业篮球赛事等,吸引全国篮球俱乐部、经纪人挖掘专业篮球人才,打通高等级赛事及青训梯队的人才输送通道。通过一系列群众篮球赛事和专业篮球赛事的举办,进一步推广篮球文化、推动体育产业发展、提高全民健身热情、带动全民健康生活新理念,逐步将“青岛篮球季”培育和打造成为国内知名篮球赛事品牌。

CBA选秀大会 7月24日在青举办

2022年青岛篮球季兼顾职业体育与大众体育,由CBA全明星周末、CBA夏季联赛、山东男子篮球联赛、青岛市全

民篮球联赛、少年CBA挑战赛、未来之星小篮球邀请赛等6个赛事和CBA选秀大会、未来之星训练营等3个篮球活动构成,各类比赛、活动超过百场,将为岛城带来一场别开生面的体育盛会。

作为青岛篮球季的揭幕战,2022年CBA夏季联赛(青岛)将于7月15日至19日在国信体育馆火热开赛。届时,辽宁、广厦、龙狮、山西、天津、北控、深圳、青岛8支队伍将集体亮相,在休赛期为大家带来一场篮球盛宴。目前票务销售已经开启,久违赛场的球迷终于有机会到现场观赛,近距离感受职业篮球的魅力。

此外,备受关注的CBA选秀大会将于7月24日在国信体育馆举办,这也是青岛连续第二年举办该项活动。届时,CBA20家俱乐部代表将齐聚青岛,选拔中意的年轻队员补充到各自队伍中。其他赛事活动主要集中在7月15日至7月31日举行。

预计每年篮球季 带来收入超6亿元

国信集团2017年接手青岛男篮,今年又成立三人职业篮球俱乐部,成为我

市仅有的两支职业篮球队的运营企业。近年来,国信海天篮球俱乐部竞技水平和竞赛成绩稳步提升,青训人才基础不断夯实,品牌影响力全面增强,正向着打造国内一流CBA篮球俱乐部目标持续迈进。

在不断提升青岛男篮竞技水平的同时,国信集团一直致力于篮球文化传播和篮球运动推广,建设运营山东首家CBA篮球公园,每年策划多场群众性篮球赛事,开展“篮球进校园”“小雄鹰”培训教育,引入CBA联赛、CBA选秀大会、全明星周末、夏季联赛等超级IP赛事……青岛篮球季的启幕,将进一步扩大青岛篮球的影响力,用篮球作文化载体,以赛事为交流桥梁,为城市时尚体育发展积极贡献力量。

此外,青岛篮球季还是助力发展体旅融合、体教融合的重要举措。青岛篮球季在举办系列赛事之外,还将推出各类篮球精品训练营,结合青岛丰富的旅游资源,全面营造良好的体育消费环境,预计每年将为青岛体育、旅游、酒店等行业带来收入超过6亿元,吸引旅游人员新增10万人以上。

未来,青岛篮球季还将邀请世界顶级联赛球队进行交流比赛,吸引更有影响力的赛事落地青岛,逐步建立以篮球季为核心的国际体育交流平台,为青岛新时代社会主义现代化国际大都市建设做出更大贡献。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

田径世锦赛明日尤金开赛 马振霞将参加女子20公里竞走 青岛小将冲击奖牌

早报7月13日讯 因新冠疫情推迟一年举行的世界田径锦标赛,将于7月15日在美国俄勒冈州的尤金拉开战幕。中国田径队53名参赛运动员已于近日陆续抵达赛地,青岛小将马振霞名列其中,她将在女子20公里竞走项目上向奖牌发起冲击。

俄勒冈世锦赛是巴黎奥运周期第一场综合性田径赛事。中国田径队通过层层选拔,最终确定了53人的参赛阵容,

其中,男选手23人,女选手30人。东京奥运会金牌得主巩立姣、刘诗颖,以及苏炳添、谢震业、刘虹、切阳什姐等名将均榜上有名。

21岁的青岛小将马振霞将参加女子20公里竞走,这也是她的首次世锦赛之旅。在今年3月的竞走团体世锦赛中,马振霞作为中国队的主力队员,包揽了该项目个人和团体两枚金牌。

(观海新闻/青报全媒体记者 张羽)

青岛炜伦物业发展有限公司 关于公司董事辞职的公告

本公司全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。青岛炜伦物业发展有限公司(以下简称“公司”)近日收到刘永顺提交的书面辞职报告。因个人原因,刘永顺提请辞去公司董事职务。辞职后,刘永顺不再担任公司其他职务。

公司对刘永顺在任职期间对公司所作的贡献表示衷心感谢。特此公告。

青岛炜伦物业发展有限公司

2022年7月14日

天天分类 分类信息 商机无限 免费上门 方便快捷
81119000 13210018806
办理各类证件挂失、企业注销、通知等公告

星级蚂蚁 搬家
大象 同行业先进单位
搬厂搬企 钢琴专搬 空调家具拆装
86965000 85965255
搬厂搬企 钢琴专搬 空调家具拆装
18663973386

海晨装饰
岛城诚信老字号品牌
承接工装 家装 别墅 二手房改造
★ 规范施工 合理价格
★ 环保材料 终身维护
81119000
地址:金华路66号鸿海佳园

二手车
•高价收购二手车
82888008